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گزارش جلسه شورای گفت و گوی دولت و بخش خصوصی استان کرمانشاه

	شماره جلسه:
29
	تاریخ جلسه:
16/08/96
	ساعت شروع:
18:00
	ساعت خاتمه:
20:30
	محل جلسه:
سالن تدبیر استانداری کرمانشاه

	دستور جلسه :

	1- بررسی و تعیین اولویت های اجرایی مرزهای تجاری استان کرمانشاه جهت رفع چالش های موجود در راستای توسعه صادرات کالاهای غیر نفتی


بیست و نهمین جلسه شورای گفت و گوی دولت و بخش خصوصی استان کرمانشاه به ریاست استاندار محترم جناب آقای مهندس بازوند و اعضای شورا و جمعی از بازرگانان مرزهای تجاری استان برگزار گردید. 
جلسه با تلاوت آیاتی از کلام الله مجید آغاز شد.
در ابتدای جلسه جناب آقای مهندس بازوند استاندار محترم کرمانشاه، با بیان اینکه: از آقای کاشفی در اتاق بازرگانی کشور به نیکی یاد می‌شود و شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی از شوراهای بسیار مهم برای استان است و با توجه به تجارب مشارالیه انتظار داریم، که تصمیم گیری های این شورا در استان تاثیر بگذارد و رتبه استان در سرمایه گذاری خارجی ارتقاء یابد. همچنین اداره کل حمل و نقل و پایانه، موضوع بهینه سازی محورهای مواصلاتی مرزی استان را به عنوان یک مطالبه محوری از وزیر راه پیگیری کند. ایشان در ادامه: از  مهندس صفری که به شکلی ویژه دغدغه های مردم استان را پیگیری می‌کنند تشکر کردند و افزودند که: بازارچه های مرزی وضعیت مساعدی ندارند و نتوانسته ایم تسهیل گری لازم را برای استفاده از وضعیت مرزی بودن استان به عنوان یک امکان و فرصت فراهم نماییم  باید از ظرفیتهای شورای ساماندهی مبادلات مرزی برای حل و فصل مشکلات مرزهای استان استفاده کنیم و ما در این خصوص با مسئولین مربوطه در وزارت کشور، جلسه ای برگزار کرده ایم.
استاندار کرمانشاه افزود: با تلاشهای صورت گرفته قرار بر این است که ستادی تحت عنوان شورای توسعه استان کرمانشاه به ریاست وزیر کشور تشکیل شود تا پیگیر وضعیت توسعه استان باشد و همچنین بیان داشتند: اهمیت بازگشایی مرز خسروی برای مسئولین، از مردم کمتر نیست، ما همچنان پیگیر موضوع گشایش مرز هستیم  و در انتها  از اتاق بازرگانی می‌خواهم که شرایط حضور جدی استان کرمانشاه در اجلاس و نمایشگاه فرصت‌های شغلی را فراهم کند.

در ادامه جناب آقای کیوان کاشفی رئیس محترم اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی کرمانشاه، به بررسی آخرین وضعیت شورای گفتگو در استان پرداخته و عنوان کردند که: همه دستورات در جلسات مختلف پس از کارشناسی تا رسیدن به نتیجه مطلوب پیگیری می شود و به صورت ۳ ماهه و فصلی از شورای استانی ارزیابی بعمل می آید و طبق آخرین ارزیابی به عمل آمده استان کرمانشاه با کسب ۶۰ امتیاز رتبه ۱۱ کشور را کسب کرده است .استان کرمانشاه یک استان مرزی با قابلیت های خاص است که در آینده جزو استانهایی خواهد بود که می تواند ۳ مرز رسمی را با کردستان عراق داشته باشد. 

ایشان گفتند: در این جلسات سعی می شود عمده مشکلات و کاستی از مرزها برای حل و فصل عنوان شود و در ادامه پیشنهاداتی را مطرح نمود.
پیشنهاد اول اختصاص ردیف بودجه ای خاص به مرزهای تجاری استان از طریق سازمان برنامه و بودجه استان با کمک استانداری و نمایندگان استان کرمانشاه در مجلس شورای اسلامی همچنین تأسیس شرکت توسعه عمران مرزهای تجاری استان جهت انجام فعالیت های عمرانی و کمک به بخش دولتی برای مدیریت بهتر در این مرز (سهام این  شرکت می تواند توسط سازمان همیاری شهرداری ها، اتاق بازرگانی، تشکل های اقتصادی و تجار استان و دیگر متقاضیان خریداری گردد) را از جمله پیشنهادات اتاق اعلام نمودند.
عضو هیأت رئیسه اتاق ایران رصد و پیگیری فعالیت های هریک از مرزهای تجاری و حل و فصل مسایل و مشکلات موجود با برگزاری منظم جلسات کارگروه توسعه صادرات استان را از دیگر مسائلی دانست که باید مورد توجه قرار گیرد.
در انتها بیان داشتند که  هفته آینده مراسم  روز ملی صادرات برگزار خواهد شد که طی آن از صادر کنندگان نمونه تقدیر بعمل خواهد آمد.
در ادامه جلسه جناب آقای رضا رحیمی معاون محترم امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری کرمانشاه اظهار داشتند: سومار یکی از مرزهای مهم است که روزانه تا ۵۴۰ کامیون صادرات از این مرز صورت می گیرد  و در مورد زیرساخت های آن تصمیمات خوبی گرفته ایم، از جمله رسمی شدن این مرز که در اولویت کار معاونت اقتصادی استانداری قرار گرفته است و مقرر شده که همه دستگاههای ذیربط ظرف مدت ۱۰ روز طرح جامعی برای مرز سومار طراحی کنند و بحث زیر ساختها و راهها و همچنین رسمی شدن شوشمی و سومار در دستور کار قرار دارد.
وی در ادامه با بیان اینکه: دستگاههای دولتی و اتاق بازرگانی باید مکاتبات خود را در این خصوص افزایش دهند و برای رسمی شدن این مرز از هیچ تلاشی چشم پوشی نکنند ابراز امیدواری کرد که مرز سومار در آینده ای نزدیک به جایگاه واقعی و کارکرد خاص خود خواهد رسید و نزدیک یکسال مشکلی بین جهادکشاورزی، بازرسی و دیوان محاسبات وجود داشت که طی هفته قبل با پیگیری های بعمل آمده موفق شدیم این مشکل را حل و فصل کنیم  و همچنین قرار شد تعرفه ها در بازارچه های مرزی اضافه نشود و از طرفی در صدد هستیم که دستمزد کارگران را افزایش دهیم.
احمد صفری عضو مجمع نمایندگان استان کرمانشاه، ضمن عذرخواهی از مردم استان، به دلیل عدم تحقق وعده بازگشایی خسروی بر لزوم توجه به ظرفیت‌های مرز سومار به عنوان یک مرز مهم صادراتی تاکید کرد  و بیان داشت که تلاش زیادی از طرف مدیران و مجمع نمایندگان استان صورت گرفته که مرز خسروی برای اربعین بازگشایی شود، اما به دلایل خارجی محقق نشد. از این بابت باید از مردم استان و به ویژه از مردم عزیز قصرشیرین عذرخواهی کنیم و با رایزنی های به عمل آمده و طی تماسی که با دکتر لاریجانی در این خصوص داشتم بیان کردم مرز خسروی اولین مرزی بود که تبادل اسرا در آن انجام شد و مرزی است که جزو پایانه های بین المللی کشور و شاید آسیا باشد و همچنین به این موضوع اشاره داشتم که چطور در زمان جنگ هنگام تبادل اسرا امنیت برقرار بود و زیرساختها فراهم بود اما الان نتوانستیم کشور عراق و استان دیاله را متقاعد کنیم؟ این درصورتی است که ما می توانیم امنیت کشورهای سوریه و عراق را فراهم کنیم، اما نمی توانیم برای زائران این امنیت را برقرار کنیم و همچنین ضرورت دارد در جهت ظرفیت یابی بازارهای هدف، تلاش کنیم و باید در راستای متناسب سازی و ارتقاء فرهنگ بسته بندی کالاها قدم برداریم تا کیفیت آنها را افزایش دهیم.

ایشان حمایت از صادر کنندگان نقطه صفر مرزی را در اولویت دانست و ابراز داشت: وی در دستور کار قرار دادن توریسم درمانی را یکی دیگر از اقدامات مهم دانستند که البته باید این دستور کارها پیگیری شود چرا که با کاغذ بازی و پشت تریبون حرف زدن و عمل نکردن چیزی درست نمی شود و اگر بخواهیم بازار را از دست ندهیم و صادرات را زیاد کنیم باید کیفیت را ارتقاء داده و اعتماد مشتری را جلب کنیم و همان جنسی را که به مشتری نشان می دهیم تحویل دهیم.
در ادامه این نشست، چند تن از نمایندگان تجار مرزهای مختلف استان به تبیین مشکلات و راهکارهای خود در خصوص رونق مرزها پرداختند:
جناب آقای علی سلیمانی از فعالین مرز پرویزخان: 
-   اخذ عوارض و تعرفه های مختلف در هریک ازمرزهای عراق

-  افزایش تعرفه های واردات انواع لبنیات از 5 درصد به 25 وحتی 40 درصد توسط گمرک عراق 
جناب آقای رستمی پور از فعالین مرز شوشمی:

-  توجه به اصلاح و تکمیل زیر ساخت های مرز شوشمی

-  تعویض و اصلاح راه های ارتباطی مرز شوشمی

-  ایجاد گردشگری و توریسم درمانی از طریق این مرز

جناب آقای عبدالسلام روشنی از مرز سومار:

-  ضرورت توسعه مرز تجاری سومار با توجه به افزایش حجم مبادلات در  این مرز
-  اصلاح و ساماندهی راه های ارتباطی 

-  کفایت ورود و خروج افراد با ارائه کارت بازرگانی به مسئولین نظام مستقر در مرز
-  افزایش اعتبار کارت های بازرگانی 
جناب اقای پرویز حیدری از بازرگانان مرز پرویز خان: 

-  ایجاد امکانات برای تخلیه و نگهداری کالا در مرز

-ضرورت کنترل ورود و خروج افراد به مرز و جلوگیری از ورود افراد غیر مرتبط

-  ایجاد تشکل صادراتی برای فعالین در مرز

-  ممانعت از بسته شدن مکرر مرز که به دفعات و بدون دلیل شاهد آن هستیم

-  ضرورت اعطای وام مناسب به فعالین حوزه صادرات محصولات کشاورزی

جناب آقای منوچهر سهامی از بازرگانان سومار:

-  ضرورت ایجاد فرآیندی برای تضمین معاملات تجاری بازرگانان ایران و عراق به جهت عدم بازگشت وجوه تعدادی از معاملات 

-  لزوم تکمیل زیر ساخت های مرز سومار
جناب آقای امین یار احمدی از بازرگانان مرز شیخ صله:
-  ضرورت ساماندهی جاده ی مرزی به مرز شیخ صله
- اهمیت توسعه مرز با توجه به وسعت کم آن
- لزوم ایجاد انبار 
-ضرورت ایجاد هماهنگی بین دستگاه های مستقر در مرز خصوصا مرزبان و گمرک 
- نیاز به افزایش ساعات کاری خصوصا در ایام پر ازدحام
- ضرورت ساماندهی کارگران، حقوق و بیمه آنها

جناب آقای افراسیاب حسینی از بازرگانان مرز شوشمی

-توجه به قابلیت گردشگری و تردد در این مرز و ارائه مجوز لازم برای انجام این مهم 
- اجرایی شدن طرح ها و برنامه های تصویب شده برای مرز شوشمی
جناب آقای سیروس رستمی از بازرگانان مرز قصرشیرین:

-وارد شدن خسارت هنگفت به بازرگانان به جهت تعطیلی مکرر و بدون برنامه مرز پرویزخان 
- رکود فعالیت ها در مرز
- توجه به اهمیت مرز پرویزخان در رونق صنعت و کشاورزی استان 
- ضرورت توجه بیش از پیش مدیران استان و اهمیت دادن بیشتر به مشکلات این مرز 

جناب آقای غفار محمدی رئیس محترم اتاق تعاون استان: 

- ضرورت استقرار رایزن های بازرگان در کنسولگری های کشورهای هدف 
- لزوم پیگیری مطالبات شرکتهای خدمات فناوری و مهندسی از طرف عراق
- ساماندهی عوارض سنگین دریافتی از حوزه های سرراهی که از طریق مرز پرویزخان به کشور ورود و یا خروج می نمایند
- ضرورت ایجاد هماهنگی بین دستگاه های اجرایی مستقر در مرز

جناب آقای ایده پور فرماندار محترم شهرستان پاوه:

- از سوابق پیگیری های مکرر فرمانداری و استانداری در خصوص کسب مجوز تردد بازرگانان و مسافرین از مرز شوشمی
- پروژه آب رسانی به مرز شوشمی 
- مشکلات ترافیکی ناشی از عبور محموله ی صادراتی از داخل شهر پاوه 
- اعتبارات هزینه شده در سالهای اخیر و پیگیری مستمر مسایل مرز، مطالب بیان داشتند. ایشان همچنین عنوان نمود در سالهای 93 و 94 بیش از بیست میلیارد ریال برای زیر ساخت های مرز شوشمی هزینه شده است.
جناب آقای مهندس حضرتی مدیر عامل محترم سازمان همیاری شهرداریها و نایب رئیس اتاق بازرگانی کرمانشاه، ضرورت انجام ملاقات رسمی بین استاندای کرمانشاه و استانهای طرف تجاری ما در کشور عراق را خواستار شدند.
جناب آقای دکتر حقیقی رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت: ایشان ضمن تشکر از اتاق بازرگانی کرمانشاه بیان داشته که مطالب مطرح شده در جلساتی که با وزیر محترم صنعت، معدن و تجارت داشته اند مورد بررسی قرار گرفته است از جمله ضرورت افزایش تعداد رایزن های بازرگان در کشورهای هدف ارتقاء کیفی و کمی مرزهای تجاری و توسعه و تجهیز و اصلاح زیر ساخت های آن و میزان مشوق های صادراتی از دیگر مسایل مطرح شده با وزیر را بیان نمودند. 

	ردیف
	مصوبات
	دستگاه مربوطه جهت اجرا

	1
    
	ضرورت حضور موثر و شایسته دستگاه های اجرایی دولت و بخش خصوصی مرتبط با حوزه سرمایه گذاری استان در ( نشست معرفی فرصت های اقتصادی و سرمایه گذاری ایران) که در تاریخ چهارم لغایت هفتم آذر ماه 96 در تهران برگزار می گردد و لزوم ارائه مناسب پروژه های دارای قابلیت سرمایه گذاری استان در این رویداد مهم توسط دستگاه های مسئول مورد تصویب قرار گرفت.
	-استانداری کرمانشاه
-حوزه معاونت محترم هماهنگی امور اقتصادی و دفتر جذب و حمایت از سرمایه گذاری 

-سازمان مدیریت و برنامه ریزی

-اداره کل اقتصاد دارایی

-سازمان صنعت، معدن و تجارت 

-سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری 
-شهرداری کرمانشاه 

-سازمان جهاد کشاورزی

-سازمان همیاری و شهرداریها

-مناطق ویژه اقتصادی

	2
	جمع بندی مسایل و اولویت های مرزهای تجاری استان و ارائه آن تا تاریخ 29/8/1396 توسط حوزه معاونت محترم هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع مورد تصویب قرار گرفت. 
	-حوزه معاونت محترم هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع
-سازمان صنعت، معدن      

  و تجارت 

	3
	مقرر گردید اداره کل مخابرات استان نسبت به تکمیل و راه اندازی خطوط فیبر نوری مرزهای سومار، شوشمی، شیخ صله به فوریت اقدام نماید
	اداره کل مخابرات استان

	4
	مقرر گردید دستگاه های مسئول و ذیربط، مطالبات و پیگیری های مستمر حوزه خود را از مقامات ارشد وزارتخانه های مربوط در خصوص رسمی شدن مرزهای شوشمی و سومار و همچنین ایجاد زیر ساخت های مورد نیاز و توسعه مرزهای تجاری استان به عمل آورند
	 -استانداری
- سازمان مدیریت و                     برنامه ریزی  
- سازمان حمل و نقل   وپایانه ها
-گمرک

-سازمان صنعت، معدن وتجارت
- سازمان راه و شهرسازی
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