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	بررسی چالش​های اقتصادی استان کرمانشاه و چگونگی مشارکت کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی جهت رفع موانع موجود

	بیست و چهارمین جلسه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی استان به ریاست استاندار محترم جناب آقای دکتر رازانی و با حضور اعضاء محترم کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی و ریاست محترم اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران برگزار گردید.
در ابتدای جلسه جناب آقای دکتر رازانی استاندار محترم استان کرمانشاه ضمن خوش​آمدگویی، سفرهای استانی اعضای کمیسیون اقتصادی مجلس را منشا اقدامات مثبت، شناخت بهتر مسائل، تسریع در برنامه​ریزی و حل مشکلات منطقه​ای دانستند.

ایشان با اشاره به نقش مهم و ویژه کرمانشاه در منطقه، خواستار توجه ویژه مجلس محترم به حل مسائل و مشکلات استان شدند و برخی از مزیت​ها و چالش استان کرمانشاه در حوزه​های مختلف را به شرح ذیل بیان نمودند:

در حوزه کشاورزی استان کرمانشاه دارای بارندگی قابل توجهی بوده و حدودا 8 % حجم آب​هاي سطحي، 6% اراضی زراعی و باغی کشور و16 سد با ظرفیت یک میلیارد متر مکعب می​باشد. علی رغم وجود پتانسیل​های مذکور چالش​های عمده​ای در بخش کشاورزی در استان وجود دارد. مدیریت و تعیین تکلیف آب​هایی که از استان خارج می​شود، می​تواند کمک موثری به برون رفت از مشکلات موجود باشد.
در حوزه تجارت با توجه به همسایگی با دو منطقه کردنشین و عرب نشین عراق و حدود 371 کیلومتر مرز مشترک، استان کرمانشاه در موقعیت ممتازی نسبت به سایر استان​ها قرار دارد به طوریکه درسال​های اخیر ورود 50%کل صادرات کشور به عراق از طریق مرزهای این استان انجام پذیرفته است. توجه به مرزهای این استان و خصوصا تقویت مرز سومار که دارای پتانسیل​های بالا و رشد زیادی است می​تواند به صادرات استان و به تبع آن رشد اقتصادی منطقه کمک موثری نماید. در همین حوزه منطقه ویژه قصرشیرین پتانسیل بسیار بالایی داشته و نسبت به مناطق دیگر در همسایگی عراق دارای موقعیت ممتازی است؛ بنابراین توجه مجلس محترم شورای اسلامی در تسریع تصویب منطقه آزاد قصرشیرین باعث تقویت اقتصادی استان خواهد شد.
در حوزه ارتباطات، با عنایت به گسترش مسیر ریلی کشور به استان کرمانشاه و امکان توسعه آن به خسروی و در چشم انداز بلند مدت به خلیج عدن، کرمانشاه می​تواند کریدور شرق و غرب باشد و از این نظر مزیت بسیار بالایی در تجارت دارد.

ایشان همچنین به چالش​ها و معضلات استان اشاره کردند و استان کرمانشاه را با وجود پتانسیل​های بسیار بالا، دارای مشکلاتی چون توزیع نامناسب جمعیتی، نرخ رشد پایین جمعیت و همچنین مسائل فرهنگی و اقتصادی موجود به دلیل حاشیه نشینی و بیکاری دانستند و پیشنهاد کردند جهت کاهش مشکلات استان​های کمتر برخوردار و ارتقای اشتغال در این استان​ها، در نظام برنامه​ریزی کشور بازنگری شده و برنامه​ریزی​های کشور به صورت منطقه​ای صورت پذیرد. ایشان اشاره کردند که در نظام برنامه​ریزی کشور فرایند قابل قبولی تعریف نشده است بنابر این برنامه​های توسعه استان​ها تنها در شورای برنامه​ریزی استان به تصویب می​رسد و مرجع مشخص بالا دستی برای تصویب آن وجود ندارد در این خصوص بایستی نگاه ویژه​ای صورت پذیرد و باتوجه به مسائل و مشکلات استان​ها که عموما بعد منطقه​ای دارد، برنامه​ریزی​های توسعه به صورت منطقه​ای انجام گیرد.
در ادامه جناب آقای کیوان کاشفی ریاست محترم اتاق بازرگانی کرمانشاه و دبیر شورای گفتگوی استان به معرفی کلی و اجمالی از استان پرداخته و به موارد زیر تاکید کردند:
موقعیت جغرافیایی استان کرمانشاه، توانمندی​های استان در بخش آب و کشاورزی (از جمله: میزان بارندگی، حجم آب​های سطحی، آب​های زیرزمینی، میزان اراضی و باغات استان به تفکیک آبی و دیم، شرایط آب و هوای متنوع، وجود سدهای آبی استان و رتبه​های استان در تولید محصولات کشاورزی)، توانمندی​های بخش صنعت استان: (از جمله: وجود 517 واحد صنعتی فعال و 199 واحد نیمه فعال، 22 شهرک و ناحیه صنعتی  و 5 نیروگاه در دست بهره برداری کارخانه​های استراتژیک و مهم استان، وجود سه پتروشیمی و دو واحد در دست اجرا با امکان ایجاد صنایع پایین دستی)، پتانسیل​ها وتوانمندی​ها در بخش معدن: (از جمله: وجود بیست نوع ماده معدنی در استان، ذخایر غنی قیرطبیعی، واحدهای تولید کاشی، سنگبری و واحدهای معدنی با ظرفیت​های تولید بالا)، پتانسیل​های
 بخش تجارت استان: (از جمله: وجود2 منطقه ویژه اقتصادی در شهرستان​های اسلام آباد غرب و قصرشیرین و در دست پیگیری بودن منطقه آزاد قصرشیرین، 2 مرز رسمي خسروي و پرويزخان و فعاليت 4 بازارچه مرزي سومار، شوشمي، شيخ صالح و تیله کو، دو مبدا ورودی (پرویزخان، خسروی) و امکان بهره​مندی از 3 گمرک رسمی استان (کرمانشاه، خسروی، پرویزخان)، بالاترين ميزان صادرات به عراق در کشور به ارزش حدود 10 میلیارد دلار طی چهار سال گذشته، قرار گرفتن درکریدور شرق به غرب کشور به عنوان مسیر اصلی ترانزیت کالا به عراق و سایرکشورهای خاورمیانه و همچنين شمال به جنوب، بهره​مندي از 371 كيلومتر مرز مشترک با كشور عراق و دسترسی آسان به بازار عراق، دسترسی مناسب به شهر بغداد و شهرهای مذهبی عراق از طریق مرز خسروی و سلیمانیه و اقلیم کردستان از طریق مرز پرویزخان)، پتانسیل​های بخش خدمات همچون مراکز درمانی و فوق تخصصی، مراکز آموزش عالی و ورزشی، پتانسیل​های حوزه گردشگری (از جمله كتيبه جهاني بیستون و مجموعه تاریخی طاق بستان، قرارگیری بر مسیر عتبات عالیات، تنوع اقلیمی و 60 رشته صنایع دستی در سطح استان). 
همچنین ایشان استان کرمانشاه را به لحاظ شاخص​های کسب وکاردر رتبه مناسبی نسبت به استان​های همجوار دانسته و اشاره کردند علی رغم مناسب بودن این شاخص​ها، متوسط درآمد و هزینه خانوار کرمانشاه در مقایسه با سطح کشور در وضعیت بسیار نامناسبی قرار دارد و بزرگترین چالش استان کرمانشاه در حال حاضر نرخ بیکاری بالا می​باشد که فاصله این نرخ با متوسط کشوری قابل توجه است. نرخ 22 درصد بیکاری استان کرمانشاه در مقایسه با نرخ متوسط کشور و فاصله قابل توجه نرخ بیکاری چهار استان کرمانشاه، کردستان، اردبیل و چهارمحال و بختیاری، بیانگر این است که برای برون رفت از این معضل بزرگ و همگن سازی نرخ بیکاری این استان​ها با متوسط کشور بایستی با نگاه متفاوت، برنامه ویژه​ای طراحی و اجرا گردد. ایشان لازمه رسیدن به توازن منطقه​ایی را همکاری دولت و مجلس و دستگاه​های اجرایی عنوان کردند. در این راستا به طور مشخص چند پیشنهاد مرتبط با مفاد بسته حمایتی برای استان​های مذکور مطرح  شد.
در این جلسه آقای شافعی ریاست محترم اتاق ایران دلیل شکست برنامه​های توسعه را عدم توجه به توانمندی​های منطقه​ای دانستند و فرمودند جهت گیری​ها در برنامه​های توسعه عموما تحت تأثیر مسائل سیاسی و مرزبندی​های ناشی از آن بوده است. کشور ایران با تنوع قابل توجه قومیتی و شرایط طبیعی نمی​تواند برنامه توسعه واحدی برای تمامی کشور تعریف کند چرا که شرایط استان​های کشور گاهاً کاملاً متفاوت است. بر این اساس باید هر استان و هر منطقه بر اساس شرایط ویژه خود برنامه تدوین کند و این برنامه​ها با طرح ملی پیوند بخورد. ضمن اینکه برای موفقیت برنامه​های تدوین شده بایستی اختیارات و قدرت عمل استانداران و به تناسب آن اختیارات مدیران افزایش یابد، تا مدیران استان بتوانند بر اساس شرایط منطقه با همکاری استانداران تصمیم بگیرند. ایشان همچنین به دردست اجرا بودن تقسیمات منطقه​ای توسط وزارت کشور بر اساس اشتراکات اقلیمی، طبیعی و سایر مشترکات اشاره کردند و ابراز امیدواری کردند که این طرح هرچه زودتر تکمیل شده و با همکاری مجلس تصویب و به اجرا در آید. در این ارتباط استانداران، روسای مجمع نمایندگان و دانشگاه​های مناطق حضور پیدا کرده و توسعه منطقه​ای را دنبال خواهند کرد. ایشان هدایت اعتبارات صندوق توسعه مناطق به سمت کار مولد و مردمی کردن اقتصاد همچنین تشکیل شرکت​های هلدینگ منطقه​ای را عوامل دیگری برای توسعه دانستند.
آقای شافعی همچنین به عدم توسعه نسبی مناطق شرق و غرب ایران اشاره کرده و فرمودند میزان توسعه یافتگی مرکز کشور نسبت به نواحی شرقی و غربی غیر قابل مقایسه می​باشد. 
جناب آقای پورابراهیمی ریاست محترم کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی با اشاره به پتانسیل​های اقتصادی استان کرمانشاه، توجه به بندهای قانون توسعه ششم جهت استفاده از ظرفیت​های برنامه در توسعه استان توسط مدیران استانی را لازم و ضروری دانستند و به افزایش سهم اختیارات استانی در برنامه ششم توسعه اشاره کردند. ایشان آمادگی کمیسیون اقتصادی را جهت حمایت از استان کرمانشاه در برنامه​های توسعه اعلام کردند همچنین بسته حمایتی پیشنهاد شده شورای گفتگوی استان را مناسب دانسته خواستار تکمیل و ارسال آن به کمیسیون جهت بررسی کارشناسی و تصویب نهایی شدند.
در این جلسه جناب آقای جهانبخش شکری ریاست محترم خانه صنعت و معدن استان با اشاره به تفاوت توانمندی​های اقتصادی استان ها، نرخ یکسان مالیاتی را در سراسر کشور ناعادلانه خواندند و خواستار معافیت مالیاتی و کمک​های تأمین اجتماعی و مساعدت  بیشتر در تغییر کاربری زمین جهت تشویق سرمایه گذاری در استان​های با شاخص اقتصادی پایین شدند.
آقای جلوند مدیر عامل محترم پتروشیمی ماهان کرمانشاه در این جلسه خواستار تعیین تکلیف اخذ مجوز شورای اقتصاد جهت تأمین مالی طرح​های بخش خصوصی از طریق فاینانس شده همچنین خواستار حل مسائل مربوط به تفاهم نامه​های مالی جهت تسهیل ورود سرمایه به کشور شدند. 
جناب آقای مهندس سيفي ریاست محترم سازمان نظام مهندسی کشاورزی و منابع طبیعی به پرداخت یارانه دانش به فارغ التحصیلان کشاورزی جهت انتقال دانش به مزارع به منظور افزایش تولید و اشتغال اشاره کردند و خواستار معافیت مالیاتی به خدمات دهندگان بخش کشاورزی کرمانشاه شدند.
جناب آقای محمدی ریاست محترم اتاق تعاون بازاریابی را امری مغفول در اقتصاد استان دانستند و مهمترین معضل در بخش تعاون را وجود قوانین زیاد و دست و پاگیر عنوان کردند ایشان خواستار تخصیص تسهیلات کم بهره به بخش تعاونی استان شدند.
آقای دكتر مردوخي ریاست محترم سازمان نظام صنفی رایانه با اشاره به اهمیت فناوری و اطلاعات در ایجاد اشتغال و افزایش تولید، عدم وجود قوانین مشخص برای حمایت از نظام صنفی رایانه را مشکل اساسی و جدی در این حوزه عنوان کردند و اختصاص بودجه به این بخش را توسط استانداری​ها لازم و ضروری خواندند. همچنین ایشان خواستار تدوین قواعد و قوانینی مشخص جهت اولویت بخشی استان​های بومی در مناقصات کشوری شدند. 
در ادامه چند تن از اعضای محترم کمیسیون مجلس به بحث در خصوص چالش​های استان​های غیر برخوردار پرداختند و آمادگی کمیسیون را برای همکاری در جهت توسعه استان کرمانشاه اعلام کردند.
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