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گزارش جلسه شورای گفت و گوی دولت و بخش خصوصی استان کرمانشاه
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	محل جلسه:
سالن جلسات اتاق بازرگانی کرمانشاه

	دستور جلسه :

	1. پیگیری مصوبات جلسه  بیست و پنجم

2. گزارش ارزیابی عملکرد شورای گفت و گوی کشور از عملکرد شورای استان

3. گزارش اداره کل امور مالیاتی در خصوص وضعیت استرداد مالیات بر ارزش افزوده استان برابر مصوبه شماره یک جلسه بیست و پنجم

4. بررسی مشکلات شرکت بازیافت مواد و تولید کود آلی کرمانشاه در خصوص دریافت گواهینامه مالیات بر ارزش افزوده

5. بررسی مشکلات شرکت های پیمانکاری در خصوص دریافت مطالبات از شهرداری کرمانشاه 
6. بررسی نحوه حمایت از برندهای محلی استان

7.  استفاده از رهنمودهای جناب آقای رازانی استاندار محترم



بیست و ششمین جلسه شورای گفت و گوی دولت و بخش خصوصی استان به ریاست استاندار محترم جناب آقای دکتر رازانی و با حضور اعضای محترم شورا برگزار گردید.
جلسه با تلاوت آیاتی از کلام الله مجید آغاز شد. در ابتدای جلسه گزارش کاملی توسط آقای کیوان کاشفی دبیر شورای گفت و گوی استان از ارزیابی عملکرد شورای استان ارائه شد و نقاط قوت و ضعف شورا در جلسه مورد بحث و بررسی قرار گرفت.

جناب آقای دکتر رازانی استاندار محترم ضمن تشکر از مسئولین شورای گفت و گوی استان به دلیل ارائه مطالب کارشناسی شده و دستور جلسات مناسب در شورا، در خصوص تدوین مطالب و دستور جلسات، همکاری تشکل​ها و سازمان​ها در استان را لازم و ضروری دانستند، همچنین به منظور اخذ نمره انجام وظایف دبیرخانه شورا، تاکید کردند جلسات اصلی شورا در زمان تعیین شده طبق زمانبندی ارسال شده به شورای مرکز برگزار گردد. ایشان همچنین به میانه روی در تمامی حوزه​ها تاکید کردند و فرمودند دولت فعلی دولت اعتدال است و بایستی کلیه امور را در حد اعتدال پیش برد.

در ادامه جناب آقای کاشفی ریاست محترم اتاق، رتبه استان در ارزیابی عملکرد شوراهای سطح کشور را قابل قبول عنوان کردند و تلاش مضاعف شورا در جلسات آتی را لازم دانستند ایشان ابراز امیدواری کردند که موضوعات و مشکلات تشکل​ها به صورت مستمر به شورای گفت و گو اعلام شود و در دستور کار جلسات آتی شورا قرار گیرد.

در این جلسه مصوبات جلسه بیست و پنجم شورا مورد بررسی قرار گرفت که بر این اساس از هفت مصوبه جلسه مذکور، شش مصوبه اجرا شده و یک مصوبه در حال اجرا عنوان شد.

در ارتباط با دستور جلسه سوم آقای ملکشاهی ریاست محترم اداره کل امور مالیاتی گزارش کاملی از وضعیت استرداد مالیات بر ارزش افزوده استان شامل میزان، موارد پرداخت و لیست شرکت​هایی که مالیات بر ارزش افزوده آنها در سال 1395 و 1396 برابر ماده 34 عودت شده است را ارائه دادند. در این گزارش عنوان شد عودت مالیات کلیه شرکت​های متقاضی استرداد که مدارک آنها تکمیل بوده، انجام شده است و استان کرمانشاه را به عنوان دومین استان برتر کشور در جهت استرداد مالیات بر ارزش افزوده برشمردند.

پس از بحث و بررسی به دلیل عدم تطابق اطلاعات متقاضیان با آمار ارائه شده توسط اداره کل امور مالیاتی، مقرر شد جلسه​ایی با حضور تجار و صادر کنندگان و واحدهای بزرگ صادراتی استان برگزار گردد و در این جلسه مشکلات موجود احصاء شود تا مجددا در جلسات آتی شورا مورد بحث و بررسی قرار گیرد.

در خصوص بررسی مشکلات شرکت بازیافت مواد و تولید کود آلی کرمانشاه و مشکلات شرکت مذکور ضمن تجلیل از جایگاه این شرکت در سطح کشور به حل مشکلات و مساعدت در جهت رفع موانع تاکید شد. 

فارغ از همه مزایایی که واحد بازیافت به ارمغان می​آورد و جدا از همه مسائل زیست محیطی، بنابر اصل کلی شمول مالیات، محصولات نهایی که از مالیات معاف می​باشد، (همانند انواع کود) علی الاصول می​باید از معافیت و مزایایی آن برخوردار باشد و واحد تولید کننده آن دارای معافیت بوده و گواهینامه مالیات بر ارزش افزوده را دریافت کنند. بنابراین طبق قاعده کلی، شمول مالیات عمومی داشته و بایستی چرخه محصول از صفر تا صد به صورت کامل تعریف شود و مالیات بر ارزش افزوده بر اساس آن اعمال گردد. پس از توضیحات مدیر عامل شرکت و بحث و بررسی اعضاء، مشکل عدم توانایی شرکت​های پیمانکاری جهت شرکت در مناقصات به دلیل نداشتن گواهینامه مالیات بر ارزش افزوده بسیار مهم عنوان شد و جهت رفع آن پیشنهاد شد اداره کل امور مالیاتی برابر توافقات صورت گرفته با اتاق ایران جهت ادامه کار و بقای شرکت​های پیمانکاری و رفع مشکل آنها جهت شرکت در مناقصات، گواهینامه ارزش افزوده متقاضی را در اسرع وقت صادر نماید.
همچنین پیشنهاد شد در قانون مالیات بر ارزش افزوده، بندی بطور مشخص در خصوص معافیت عامل تولید محصولی که از معافیت مالیاتی برخوردار است، اضافه گردد.

به منظور بررسی دستور جلسه پنجم، مشکلات شرکت​های پیمانکاری در خصوص دریافت مطالبات از شهرداری کرمانشاه مورد بررسی قرار گرفت و کمبود نقدینگی در شهرداری مهمترین عامل دیرکرد پرداخت​ها به پیمانکاران عنوان شد. جهت تعیین وضعیت پرداخت​ها و همچنین چگونگی تامین مالیاتی آن مقرر شد جلسه​ایی مشترک بین شهرداری و اداره کل امور مالیاتی و مسئولین مربوطه تشکیل گردد تا راهکارهای مناسبی جهت اخذ وام شهرداری به منظور تامین نقدینگی ارائه گردد. 

همچنین مقرر شد 20درصد از مطالبات شرکت بازیافت مواد و تولید کود آلی کرمانشاه توسط شهرداری جهت رفع مشکل نقدینگی شرکت مذکور به صورت نقدی پرداخت گردد.

به دلیل کمبود وقت، رسیدگی به دستور جلسه ششم به جلسه آتی شورا موکول شد.
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