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گزارش جلسه کارشناسی دبیرخانه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی استان کرمانشاه

	شماره جلسه:
9
	تاریخ جلسه:
27/3/96
	ساعت شروع:
11:00
	ساعت خاتمه :
13:30
	محل جلسه:
سالن جلسات اتاق بازرگانی کرمانشاه

	دستور جلسه :

	                           بررسی قانون جدید مالیات برارزش افزوده 


نهمین جلسه کارشناسی دبیرخانه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی راًس ساعت 11 صبح روز شنبه مورخ 27/03/96 در محل سالن جلسات اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی کرمانشاه با حضور افراد ذیل تشکیل شد:
جناب آقای عبدالرضا مصری ریاست محترم مجمع نمایندگان مجلس شورای اسلامی استان کرمانشاه
جناب آقای کیوان کاشفی ریاست محترم اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی کرمانشاه

جناب آقای اخوان مشاور محترم مالیاتی اتاق اصناف
جناب آقای هندسی مشاور محترم مالیاتی اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی کرمانشاه
جناب آقای دارین مشاور محترم مالیاتی اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی کرمانشاه
جناب آقای حاج غلامرضا امیری مشاور محترم مالیاتی اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی کرمانشاه
جناب آقای بابک ترابی مشاور محترم مالیاتی اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی کرمانشاه
جناب آقای ناصر مرادی مشاور محترم مالیاتی اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی کرمانشاه
جناب آقای فردین امیری مشاور محترم مالیاتی اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی کرمانشاه
جناب آقای حامد احمدیان مشاور محترم مالیاتی اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی کرمانشاه
جناب آقای غلامرضا رزقی مشاور محترم مالیاتی اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی کرمانشاه
جناب آقای فرهاد مرزی مشاور محترم مالیاتی اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی کرمانشاه

ریاست محترم اتحادیه طلا فروشان
ریاست محترم اتحادیه آهن فروشان
جناب آقای جهانبخش شکری ریاست محترم خانه صنعت
جناب آقای غفار محمدی ریاست محترم اتاق تعاون
جناب آقای رضاسلیم ساسانی ریاست محترم اتاق اصناف
جناب آقای موسی سلیمی عضو محترم هیات رئیسه اتاق اصناف
جناب آقای اعتضاد علیزاده عضو محترم هیات رئیسه اتاق اصناف
جناب آقای مجتبی صفایی عضو محترم هیات رئیسه اتاق اصناف
جناب آقای حسین بیات عضو محترم هیات رئیسه اتاق اصناف
جناب آقای فاروقی مدیرعامل محترم شرکت اورامان غرب

سرکار خانم دکتر درخشیده مسئول دبیرخانه شورای گفتگوی اتاق بازرگانی
سرکارخانم مهندس ژاله امیری کارشناس دبیرخانه شورای گفتگوی اتاق بازرگانی
در ابتدای جلسه جناب آقای کیوان کاشفی رئیس اتاق بازرگانی استان کرمانشاه ضمن خوش​آمد گویی به حاضرین و قرائت دستور جلسه  عنوان کردند قانون مالیات بر ارزش افزوده به بدترین شکل ممکن در سال​های اخیر اجرا شده است و جزء قوانینی بوده که بیشترین تاثیر منفی را بر فضای کسب و کار کشور داشته است.
رئیس اتاق بازرگانی استان کرمانشاه با بیان اینکه این قانون اکنون در مجلس در دست بازنگری است، یادآور شدند: این قانون در صورت تصویب برای حداقل 10 سال لازم‌ الاجرا خواهد بود بنابراین در این شرایط باید با همفکری پیشنهاداتی از سوی بخش خصوصی برای اصلاح این قانون و کاهش مشکلات و حتی بار روانی آن جهت بهبود فضای کسب و کار کشور مطرح و با تهیه و ارائه پیشنهادات کارشناسی شده با نمایندگان مجلس جهت طرح و دفاع در صحن مجلس در میان گذاشته شود.

ایشان در ادامه، ضمن ابراز نگرانی از روند بازنگری و بررسی این قانون، خاطرنشان شدند: در مرحله تدوین پیش نویس تا مراحلی، از بخش 

خصوصی کشور از جمله اتاق بازرگانی و اتاق اصناف دعوت می‌شد، اما اخیرا این دعوت صورت نگرفته است و همان مسائل کلیدی که در 
گذشته در قانون مالیات بر ارزش افزوده مشکل ایجاد می‌کرد در پیش‌نویس جدید تکرار شده است. ایشان با انتقاد از 
اینکه این قانون تیغ تیزی به دست ممیزی‌ها داده که خصوصا در بخش اعمال جرائم هرگونه می‌خواهند برخورد کنند و نظارتی هم روی 
فعالیت آنها صورت نمی‌گیرد، خواستار رسیدگی به تخلفات ممیزها شدند. در این جلسه چهار اشکال اساسی وارده به قانون مالیات بر 

ارزش افزوده به شرح ذیل عنوان شد:
  1-عدم شفافیت در برخی از بندهای قانون و اعمال سلیقه‌های متفاوت در این حوزه.
 2. نداشتن تفاوت نرخ مالیات بر ارزش افزوده مشاغل و اصناف و کالاها در ایران برخلاف سایر کشورهایی که این تنوع مالیات ستانی را اجرا کردند .
3.  قانون نحوه پرداخت مالیات بسیار مشکل است. گاها پیمانی با یک بخش دولتی بسته و انجام می​پذیرد و پرداخت حق الزحمه پیمان از سوی بخش دولتی با تأخیر همراه است و بعضا چندین ماه به طول می​انجامد. این در حالی است که قانون مالیات بر ارزش افزوده مقرر کرده است که مالیات مذکور در مدت سه ماه پرداخت گردد، این پرداخت در صورتی است که هنوز طلب وصول نگردیده و در صورت عدم پرداخت مالیات شرکت مکلف به پرداخت جریمه تاخیر شده که این نیز به نوبه خود موجب ورشکستی واحد پیمانکاری و خارج شدن از عرصه کسب و کار می​گردد.
4.   از مشکلات دیگر این قانون جرائم سخت و سنگین می باشد که موجب کاهش سرمایه در گردش فعالان اقتصادی شده است.
در نهایت ایشان عنوان کردند که: تصویب قانون مالیات برارزش افزوده در آینده اقتصاد کشور بسیار تاثیرگذار است، و اگر به درستی اصلاح نشود، می‌تواند مانند آنچه که ما امروز در کرمانشاه داریم کوچ سرمایه‌ها را در پی داشته باشد.
- جناب آقای عبدالرضا مصری رئیس مجمع نمایندگان استان کرمانشاه اظهار نمودند: قانون مالیات بر ارزش افزوده هیچ گرهی را در کشور باز نکرد به این دلیل که زیرساخت‌های اولیه اجرای آن در کشور وجود نداشته است. ایشان عنوان نمودند: قانون مالیات بر ارزش افزوده نه تنها هیچ گرهی را در کشور باز نکرد، بلکه گره‌ها و مشکلات جدیدی را نیز در کشور ایجاد کرده است. این قانون می‌توانست قانون خوبی باشد، اما زیرساخت‌های اولیه آن در کشور فراهم نبود. درکشورهای دیگری تمام ورودی و خروجی منابع مالی واحدهای تولیدی، تجاری، صنعتی، صنفی، خدماتی و ... به یک صندوق متمرکز متصل است و ساز و کار مشخص دارد، متاسفانه این زیرساخت اولیه هنوز در کشور ما توسط وزارت اقتصاد و دارایی فراهم نشده است و تا زمانی که این شرایط فراهم نباشد، نتیجه مثبت نخواهد داشت و حساب و کتاب مشخصی در خصوص قانون مالیات بر ارزش افزوده در کشور وجود ندارد. 

ایشان فرمودند: هر نماینده مجلس یک رای دارد و می‌تواند پیشنهاداتی که در خصوص این قانون دارد را مطرح کند و از آن دفاع کند، پس ابتدا باید نمایندگان مجلس را در سراسر کشور از جزئیات آن آگاه کنیم تا بازنگری آن با کمترین مشکل انجام شود. 
همه اتاق‌های اصناف و بازرگانی سراسر کشور باید جلساتی را در خصوص قانون مالیات بر ارزش افزوده با نمایندگان خود بگذارند تا موضوع از سوی نمایندگان سراسر کشور در مجلس مطرح شود و این قانون تسلیم فرد یا کمیسیون خاصی نشود. اگر بازنگری قانون مالیات بر ارزش افزوده به تصویب برسد، حداقل برای 10 سال آینده قابل تغییر نخواهد بود، پس باید در فرصتی که باقی مانده اشکالات آن اصلاح شود و قانونی باشد که هم بخش دولتی و هم اصناف و بازرگانان از آن راضی باشند و سود ببرند.
جناب آقای شکری رئیس خانه صنعت و معدن استان کرمانشاه از اینکه مالیات بر ارزش افزوده در استانی کمتر توسعه یافته مانند کرمانشاه با استان‌هایی مانند یزد و اصفهان برابر است، انتقاد کردند.ایشان با اشاره به مشکلاتی که قانون مالیات بر ارزش افزوده در کشور ایجاد کرده است فرمودند: این حق کرمانشاه نیست که با مشکلاتی که از گذشته تا به امروز داشته به اندازه یزد، اصفهان و ... مالیات بر ارزش افزوده 9 درصدی پرداخت کند و خواستار اصلاح این روند شدند و پیشنهاد نمودند اصلاحی روی این قانون صورت گیرد که شرایط برای استان‌های کمتر برخوردار مانند کرمانشاه تسهیل شود.
-جناب آقای غفار محمدی ریاست اتاق تعاون استان کرمانشاه نیز قانون مالیات بر ارزش افزوده را مانعی برای تولید و اشتغال در کشور دانستند و خاطرنشان شدند هرآنچه که اصلاح مورد نیاز است باید تا قبل از تصویب قانون جدید مطرح و پیشنهاد شود و در نهایت به یکسان بودن میزان مالیات برای همه استان‌ها اشاره نمودند و این امر را ظلمی مضاعف در حق استان‌های کمتر برخوردار مانند کرمانشاه دانستند.

جناب آقای مجتبی صفایی نائب رئیس اتاق اصناف کرمانشاه یکی از مهمترین مشکلاتی که قوانین ما در کشور از آن برخوردار هستند را تدوین تعداد زیادی آیین‌نامه و بخشنامه عنوان کردند وعنوان کرد تعدد آیین‌نامه‌ها و بخشنامه‌ها می‌تواند زمینه اعمال سیلقه‌ها را فراهم کند.
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	مصوب شد مشکلات و مسائل مطرح در خصوص مالیات بر ارزش افزوده از سوی فعالان اقتصادی به صورت مکتوب به دبیر خانه شورای گفت و گو ارسال گردد.
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