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گزارش جلسه کارشناسی دبیرخانه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی استان کرمانشاه

	شماره جلسه:
11
	تاریخ جلسه:
01/05/96
	ساعت شروع:
11:00
	ساعت خاتمه:
12:30
	محل جلسه:
سالن جلسات اتاق بازرگانی کرمانشاه

	دستور جلسه :

	1. بررسی مصادیق اجرای ماده 34 قانون رفع موانع تولید و دستورالعمل ابلاغی آن از سوی سازمان امور مالیاتی کشور



دوازدهمین جلسه کارشناسی دبیرخانه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی راًس ساعت 10 صبح روز شنبه مورخ 14/12/95 در محل سالن جلسات اتاق بازرگانی کرمانشاه با حضور افراد ذیل برگزار گردید:
جناب آقای وطن دوست
جناب آقای فاروغی از شرکت اورامان غرب
جناب آقای بختیار مدیر عامل محترم شرکت شیرین بیان زاگرس
جناب آقای  عموشاهی سرپرست محترم ممیزی اسناد پتروشیمی اوره
جناب آقای گل عنبر مدیر عامل محترم شرکت توسعه تجارت نیکان
جناب آقای نجاتی مدیر محترم اداری مالی شرکت اورامان غرب
سرکار خانم دکتر درخشیده مسئول دبیرخانه شورای گفتگوی اتاق بازرگانی
سرکارخانم مهندس ژاله امیری کارشناس دبیرخانه شورای گفتگوی اتاق بازرگانی
در ابتدای جلسه دکتر درخشیده مسئول دبیرخانه شورای گفتگو به تشریح وظایف شورا پرداختند و با عنوان کردن توانایی ها و قابلیت های شورا آن را اهرمی برای تسهیل قوانین و مقررات بخش خصوصی برشمرند.
ایشان با برشمردن اهمیت این موضوع که یکی از دغدغه های دبیر محترم شورای گفتگو جناب آقای کیوان کاشفی مبنی بر پیشرفت و ارتقاء روز افزون صنایع استان و خروج از رتبه یک بیکاری کشور می باشد.همکاری همه اعضا را جهت خروج از وضعیت رکود استان خواستار شدند. ایشان با اشاره به دستورالعمل مورخ 22/6/1394 سازمان امور مالیاتی با عنوان "اگر شرکت ها مدارک مثبته دال بر صادرات داشتند سازمان امور مالیاتی بعد از بررسی دفاتر و مدارک مربوطه مالیات بر ارزش افزوده عودت گردد" اجرای این دستورالعمل را مشکل بزرگ صادر کنندگان استان ذکر کردند در تاریخ 27/7/1395 سازمان امور مالیاتی با پیگیری های بخش خصوصی اصلاحی در دستوالعمل صورت گرفت و استرداد موقت مالیات بر ارزش افزوده از سوی سازمان امور مالیاتی اعلام شد. در تاریخ 30/09/1395 اعلام گردید بندی به این بخشنامه اضافه شد تحت موضوع " ادارات امور مالیاتی می بایست در تنظیم گزارش در خصوص اظهار نظر و عوارض ارزش افزوده پرداختی، بابت نهاده های کالاهای صادراتی، صحت اصالت صورتحساب بر اسناد و مدارک مثبته اطمینان حاصل نموده و مالیات بر ارزش افزوده را استرداد نمایند. در حال حاضر ادارات امور مالیاتی ظرف مدت یکماه موظف به استرداد مالیات عوارض بر ارزش افزوده هستند چنانچه پرونده مالیات بر ارزش افزوده آخرین سال رسیدگی شده باشد، مالیات دهندگان فاقد هرگونه اعتبار غیر واقعی باشد در صورت درخواست استرداد  ارائه اسناد و مدارک معادل80 درصد مالیات بر عوارض ارزش افزوده ارائه شده بصورت علی الحساب استرداد می شود.
به دلیل روابط و بروکراسی طولانی داخلی اداره مالیاتی و هزینه بر بودن عودت مالیات بر ارزش افزوده اغلب صادر کنندگان بصورت مستقیم 9درصد قیمت را به قیمت محصول نهایی اضافه می کنند، این افزایش قیمت موجب گران تر بودن محصول نسبت به محصولات رقبا در بازار موجود می شود، در اصل موجب خروج کالای ایرانی در بازار صادرات رقابتی می گردد. از عوامل مشکل زا بودن قوانین عودت مالیات بر ارزش افزوده مغایرت در تدوین قوانین مالیاتی موجود و تفسیر سلیقه ایی آن می باشد.

جناب آقای نجاتی از شرکت اورامان غرب یکی از بزرگترین مشکلات سر راه تولید و امر صادرات محصولات شرکت مذکور را عدم اجرای صحیح قانون عودت مالیات بر ارزش افزوده دانسته و اظهار کردند که از سال 1394 تا کنون با توجه به اینکه هیچ گونه کوتاهی در ارائه دفاتر به سازمان مالیاتی و دفاتر تمام و کمال و بدون نقص تسلیم اداره مذکور گردیده، بررسی لازم برای ارزیابی عودت مالیات بر ارزش افزوده پرداختی از سازمان مربوطه انجام نگرفته است. عدم پرداخت به موقع مالیات بر ارزش افزوده موجب گردیده که شرکت تولیدی اورامان غرب با کاهش صادرات 60درصدی مواجه گردد.

در ادامه جناب آقای عموشاهی نماینده پتروشیمی اوره کرمانشاه ، بررسی و رفع دو عامل ذیل و پیگیری از طریق سازمان های مربوطه را خواستار شدند.

· به دلیل تغییر کادر کارشناسی سازمان امور مالیاتی پرونده عودت مالیات بر ارزش افزوده در سالهای 87-89 بلاتکلیف مانده و سازمان مالیاتی پیگیری خاصی جهت حل این مشکل نمی نماید.

· شرکت پتروشیمی اوره دارای مدرک آلاینده نبودن محصولات از طرف محیط زیست می باشند و طبق قانون معاف از پرداخت مالیات هستند، با این وجود اداره امور مالیاتی سالهای ماقبل 1390 را مشمول ارزش افزوده دانسته اند.
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	مصوب شد مشکلات عودت مالیات بر ارزش افزوده ی صادرات توسط صادر کنندگان استان به صورت کتبی به دبیرخانه  شورای گفت و گو جهت رسیدگی در جلسات آتی شورا ارسال گردد.
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