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گزارش جلسه کارشناسی دبیرخانه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی استان کرمانشاه

	شماره جلسه:
15
	تاریخ جلسه:
24/07/96
	ساعت شروع:
10:00
	ساعت خاتمه:
12:00
	محل جلسه:
سالن جلسات اتاق بازرگانی کرمانشاه

	دستور جلسه :

	1. بررسی موانع و مشکلات بخش تعاون جهت طرح در جلسه شورای گفت و گو
2. بررسی مشکلات بانکی شرکت کشتارگاه صنعتی دام ماهیدشت تعاونی 995 


پانزدهمین جلسه کارشناسی دبیرخانه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی راًس ساعت 10 صبح روز دوشنبه مورخ 24/07/96 در محل سالن جلسات اتاق بازرگانی کرمانشاه با حضور:
جناب آقای کرم نماینده تام الاختیار( جناب آقای محمدی) رییس محترم اتاق تعاون
جناب آقای پناهی دبیر کل محترم اتاق بازرگانی صنایع، معادن و کشاورزی استان کرمانشاه
جناب آقای فوائدی مدیر عامل محترم تعاونی 995 کشتارگاه صنعتی ماهیدشت
سرکار خانم دکتر درخشیده مسئول دبیرخانه شورای گفتگوی اتاق بازرگانی
برگزار گردید.
در ابتدای جلسه دکتر درخشیده مسئول دبیرخانه شورای گفت وگو ضمن خوش آمد گویی به حاضرین، به تشریح وظایف و اختیارات شورا پرداختند و با عنوان کردن توانایی ها و قابلیت های شورا آن را اهرمی برای تسهیل قوانین و مقررات بخش خصوصی برشمرند وسپس از جناب آقای کرم نماینده تام الاختیار(جناب آقای محمدی ریاست محترم اتاق تعاون) درخواست کردند مشکلات شرکت های تعاونی را بیان کنند.

یکی از مشکلات شرکت های تعاونی معاف نشعدم معافیت آن ها از مالیات عنوان شد با وجودی که در قانون مالیات، مرزنشین ها معاف از مالیات هستند اما این قانون شامل شرکت های تعاونی نمی شود مشکل بعدی صنف تعاون واحدهای تولیدی، صنعتی تا پنج نفر معاف از پرداخت مالیات هستند اما باز این  مورد هم شامل شرکت های تعاونی نمی شود و سومین مشکل سهم شرکت های تعاونی از تسهیلات در اقتصاد 25 درصد است اما سهم تعاونی از تسهیلات پایین تر از این میزان می باشد و شرکت های تعاونی برای گرفتن تسهیلات با مشکل مواجه هستند. همچنین 20 درصد شهرک صنعتی باید به بخش تعاون واگذار شود و باید به شرکت های تعاونی سوخت تعلق گیرد که به هیچ کدام از مشکلات فوق رسیدگی نشده است.
آقای پناهی دبیرکل اتاق بازرگانی استان پس از شنیدن مشکلات فرمودند: باید مشکلات شرکت های تعاونی در جلسات شورای گفت وگو مطرح و پیگیری شود و مقرر شد مشکلات فوق با بررسی کارشناسی بیشتر در جلسات آتی شورا برگزار گردد.
آقای فوائدی مدیر عامل کشتارگاه صنعتی ماهیدشت،ضمن ابراز ناراحتی از رسیدگی نکردن مسئولان به مشکلات واحدهای صنعتی، مشکلات شرکت خود را مطرح نمودند. مشکل آنها در سه حوزه: 
1-عدم پیگیری جدی مسئولان در خصوص اعطاء مجوزهای کشتارگاه

2-مشکلات اعطای وام های بانک ها و بدهکار شدن شرکت در بانک بدون هیچ گونه واریزی به حساب 

3-تعلق گرفتن سود به وام های بانکی که به صورت قرض الحسنه اهداء می شوند
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