نوزدهمین جلسه شورای گفتگو دولت و بخش خصوصی در ساعت 30/18 روز چهارشنبه مورخ 10/4/94 به ریاست استاندار محترم کرمانشاه و با حضور اعضاء ثابت جلسه برگزار گردید. در ابتدا آقای کاشفی دبیر شورای گفتگو، گزارشی از جلسات شورا و فعالیت​های ا نجام شده ارائه نمودند و سپس جلسه وارد دستور کار شد .
در ادامه مهندس قنبری مدیرعامل محترم شرکت شهرک​های صنعتی گزارشی از خوشه​های صنعتی اجرا شده و در حال مطالعه و اجرایی استان ارائه نمودند ایشان از خوشه نان​برنجی که در گذشته انجام شده و همچنین خوشه​های پلی اتیلن، لبنیات و گیاهان داروئی که در حال اجراست را توضیح دادند.
جناب آقای مهندس رضایی استاندار محترم کرمانشاه بر ضرورت کاهش هزینه​های غیر ضرور برای بخش تولید که موجب افزایش قیمت تمام شده محصول را تأکید داشتند.
جناب آقای دکتر حاتمی معاونت محترم امور اقتصادی و توسعه منطقه​ای استانداری بر اهمیت مطالعه دستگاه​های متولی بر روی صنایعی که قابلیت خوشه شدن را دارند تأکید داشتند.
جناب آقای رحیمی ریاست محترم سازمان صنعت، معدن و تجارت قیمت بالای زمین​های شرکت شهرک​های صنعتی استان را یکی از موانع توسعه صنعتی استان دانستند و خواستار راه حلی برای آن شدند.
جناب آقای مهندس فعله​گری ریاست محترم سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری گزارشی از مطالعات انجام شده برای خوشه​های صنایع دستی و گردشگری ارائه نمودند.
در ادامه جلسه مهمترین مواد قانون رفع موانع تولید رقابت​پذیر و ارتقای نظام مالی کشور توسط آقای کاشفی دبیر شورا مطرح و مورد بحث و بررسی قرار گرفت.
